
Beszámoló 
Koczur Szilvia, Környezettudományi Szakterületi Koordinátor 

2014. március 25. – 2014. április 28. 

 

04.07. Rendkívüli Küldöttgyűlés volt, amelyen nem tudtam részt venni. 

 

04.07-11. Lezajlottak a környezettanos mentor felvételi elbeszélgetések, végül az előzetesen 

meghatározott keretszámoknak megfelelő mentor került kiválasztásra: egy tanáris (aki 

alapszakos hallgató, átképzésben részesül majd) és 4 alapszakos mentor (közülük egy szintén 

megkapja a tanáris képzést a gólyatáborok és vészhelyzetek esetére). 

2015 szeptemberétől Bellus Éva (tanáris), Kiss-Szabó Laura, Kollárik Cintia (vész-tanáris), 

Szarka Csilla és Gräfl András lesznek a környezettanos gólyákat mentoráló személyzet. 

 

04.10. KTC ülésen vettem részt, mivel a delegált László Dorina aznap nem tudott megjelenni. 

A delegáltságot a következő KGy-n hivatalosan is átveszem. 

 

04.26-27. Mentortábor  

Sajnos egyéb elfoglaltságaim miatt nem tudtam részt venni a táborban, de Bérces Bence 

előzetes kérésemet elfogadta és szacskó-helyettesként működött a táborban. 

Az esetlegesen beszámolóban említésre méltó részleteket a keddi KGy-n szóban fogom 

kiegészíteni. Bencének a munkáját ezúton is nagyon köszönöm. 

 

Fenntarthatóság 

Beszéltem a KKlub elnökével, Teveli Dalmával és Ferenczi Attila volt KKlubossal is, hogy 

szervezzünk egy első körben zártabb „projektindító”, majd a későbbiekben egy vagy több 

nyílt fórumot is, amivel összefogjuk a KKlubosokat, a környezettanosokat és minden kedves 

érdeklődőt. A cél az lenne, hogy a lelkes, tenni akaró de maguktól el nem induló és össze nem 

szerveződő fenntarthatóság iránt érdeklődő hallgatókból összehozzunk egy együttműködésre 

képes csapatot, akik fejlesztenék és hirdetnék a környezetbarát és környezettudatos 

szemléletet az egyetemen, valamint nyitottá tennék a témára a környezetükben élő embereket.  

Természetesen ide nem csak környezettanosokat, hanem bármilyen szakról várjuk az 

érdeklődőket. 

 

 

Köszönöm, hogy elolvastad a beszámolómat, kérdés esetén keress bátran! 

 

Budapest, 2014-04-27 

 

Koczur Szilvia 

Környezettudományi Szakterületi Koordinátor 

kornyszk@ttkhok.elte.hu 


